



丁子高透露現在家外已有三部狗仔隊守候千嬅。

開微博分享環保貼士

鍾楚紅 不怕粉絲示愛

鍾楚紅開設微博戶口，與粉絲分享環保貼士和愛護大自然。

香港文匯報訊(記者 李慶全)性感女神鍾楚紅與丁子高昨晚出席腕錶品牌開幕禮，近期頻頻出席公開活動的紅姑，笑言最開心是見到傳媒及粉絲，她更透露已開設微博戶口，與粉絲分享環保貼士和愛護大自然。

問到鍾楚紅會否將自拍照放上微博，她直言很少會自拍，紅姑說道：「自己沒甚麼好拍吧，我反而影大自然較多，都會與大家分享大自然的圖片，讓大家欣賞到靚的事物。」原來紅姑一直以來沒接觸過微博，坦言要花時間去學習如何運作，雖然賬戶剛開立，而且沒有文字及圖片，但已有大批紅姑粉絲關注。

少和發哥聯絡

至於紅姑決定開微博是否代表已忘記過去(丈夫離世)，她說：「沒有這樣想過，主要想與大家分享環保訊息。」笑問如有粉絲向她示愛時怎辦，她笑道：「由他吧，反正我都不會見他的。」紅姑稱以往被一個人愛，到現在被很多人愛戴，開微博是報答粉絲對她的支持，她說：「其實一直以來與粉絲沒溝通，因為自己不懂得與人相處，自己的私隱都守得很隱秘，但現在感受到大家的支持，都說多了很多。」

不少電影希望動到紅姑復出幕前

不少電影希望動到紅姑復出幕前，可惜紅姑暫時沒計劃拍戲。笑問她是否要由發哥周潤發做對手才吸引到她，她說：「當然好，因為他是萬人迷。近年都很少與他聯絡，日前才知他剛過了生日。」提到台灣演員陳妍希被指氣質像紅姑，她反問道：「她像不像我呢？我有看《那些年》，是一部很好的電影，既開心又得意。」

丁子高願陪千嬅齊減肥

丁子高透露太太楊千嬅的預產期在六月中，現在肚子很大已甚少出街。他說：「現在家外已有三部狗仔隊守候，千嬅不想被記者影到，如果影到她會掉頭狂跑。」問到千嬅是否對自己大肚樣貌沒信心，丁子高說：「不是，其實她的面孔沒肥到，只是懷男胎肚子比較尖，而且又比正常孕婦肚大，所以不想被人影相。」笑問丁子高有否從後擁抱過大肚的千嬅，他笑道：「真的攬唔晒，現在她與我體重一樣有160磅，加上我自己又肥了，打算她坐月時就一起減肥。」



羅霖盛裝現身。



左起：名模Mikki Yao、Ana R、Masha Gu、Vicki Wu齊騷靚錶。

G.E.M.自認是個「醋醒」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)楊思琦、蔡楓華、鄧紫棋(G.E.M.)、諸葛紫岐(Marie)與HotCha等人前晚亮相《飲食天王頒獎禮》，向出色的飲食業界食肆致敬。G.E.M.早前決定每個月做一個不同的工作體驗，今個月她化身印傭引起極大迴響，前晚她就透露下個目標想做空姐。身形矮小的G.E.M.笑言自己穿上高跟鞋後可以達到做空姐的要求，她說：「如果能達成做空姐的心願，就可以購買平價機票四處旅遊，又可以證明給其他女仔看，身材矮小一樣可做空姐。」

問到會否擔心當空姐被乘客非禮，她笑道：「看電影《春嬌與志明》中的乘客都會被人拉，警惕到人不夠胸抽水啦。」當空姐是否想認識外籍機師，她說：「不是，因為機師大都是外國人，大家文化不同很難相處，例如外國人會很熱情地打招呼，如果我男友是外國人，我會很嘢醋，因為我是一個醋醒。」對於排開男友林宥嘉有不少女粉絲要求擁抱，G.E.M.則指不會干涉對方。

諸葛紫岐與旗下藝人HotCha一同到場，問到三人會否在節目中合唱，Marie反問道：「大家覺得我OK？她們後生、跳舞又勁，但我就快30歲啦，在旁邊做樣就得。」Marie稱公司與她商討出碟之事，她說：「我想唱開心的歌和跳開心舞。」

狄波拉與鬚鬚Kong前晚也有到場，拉姑有份引入本港的泰菜亦有份獲獎。被問到霆鋒有否打算進軍飲食業，她贊成霆鋒開設食肆，因為他喜歡煮食，但又怕香港的租金昂貴會負擔不來。

《心戰》血腥只為探討人性

另外，新劇《心戰》周一首播後已接獲24宗投訴，無線外事部副總監曾醒明昨日澄清，表示已跟監製戚其義和編審周旭明了解事件，稱有關血腥場面是思想帶出劇集的懸疑性並探討人性，無線會鼓勵繼續創作另類和題材新鮮的劇種。曾醒明強調《心戰》播映前有PG家長指引，也有旁白提醒觀眾此劇有暴力及血腥場面，小孩需要有家長陪同觀看。

左起：劉明軒、文頌嫻、蔡興華師傅和鄺家銘為《通勝學堂》錄影。

大肚文頌嫻 食極唔飽

香港文匯報訊(記者 植植)名堪輿學家蔡伯勵千金蔡興華主持的《通勝學堂》邀得文頌嫻任嘉賓，文女十分緊張腹中「小龍女」，特意邀請蔡興華師傅為她擇吉日產女。蔡興華師傅送上一本特別為文女而設的「個人通勝」，而《通勝學堂》主持劉明軒和鄺家銘(阿占)則贈送一套最適合BB女命格的純白色BB衫，希望文女的囡囡一出世就成大運。



記者朋友為文女拍照時，文女笑言囡囡好興奮，不斷踢她的肚子。文女表示現懷孕6個多月，腳部出現水腫。文女大爆：「我四個月時偷偷去了新加坡旅行，醫生叮囑我唔好圍走，行咁多。」文女笑言囡囡日後未必能夠做長腳Model：「醫生話囡囡的腿長比同月齡的BB少了一周，所以她日後未必能夠做長腿Model。老公知道吃之後話囡囡似我，唔係長腿天后。」

文女表示她懷孕後飲食習慣沒有太大改變，不嗜飲牛奶的文女亦沒有迫自己飲奶。文女自爆自己好大食：「我現在的慾念全部都係食，食極都唔飽，晚晚都係食住美食幫助入夢。」文女表示小龍女的預產期是8月尾，並有意找蔡興華師傅擇吉日產女：「師傅話好多日都唔揀得。」蔡興華師傅解釋：「因為破日及同媽咪相沖的日子都唔揀得。」文女續說：「我上次產檢時約有130磅，醫生叫我做多少運動。我仲諗住揀定吉日霸床位，原來床位真係好緊張，我第一次產檢時，醫生已經叫我落定訂。」

文女表示老公負責為囡囡改英文名：「之前老公諗那些英文名好長，我下令囡囡出世前要改好英文名，最緊要順耳及易記。至於中文名就打算聽蔡興華師傅講，等囡囡出世後才改。」



G.E.M.希望做空姐四圍去。

江若琳做瑜伽打發時間



江若琳聯同姊妹林司敏及女子組合Super girls即場跟瑜伽導師示範多個瑜伽動作。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)江若琳(Ellanne)昨日聯同姊妹林司敏及女子組合Super girls出席活動，並即場跟瑜伽導師示範多個瑜伽動作，Ellanne指平日也有做瑜伽，更可做出一字碼及可用雙手支撐起整個人的動作，而平日在家中亦會邊看電視邊做瑜伽，可以打發時間。有指做高溫瑜伽頗危險，但Ellanne表示做運動出一身汗才舒服。

愛上運動的Ellanne表示，每日都會做運動，除了做瑜伽，亦會跑步，夏天就去游泳。問到是否穿比堅尼？她說：「我穿着一件頭的泳衣，好低調，仲會戴晒泳帽及潛水鏡。」

林司敏表示從未穿過比堅尼，因為有陰影，她笑謂平日游泳會穿一件頭泳衣，除了方便外，還有因讀書時試過被朋友扯甩泳衣帶，幸好外面還穿有一件T恤，才不至走光人前。女子組合Super girls隊長Aka日前演出慈善節目時，在鏡頭前不慎跌倒，右腳的瘀痕至今未退，她說：「我已經搽了跌打酒去瘀，有發炎的傷口就搽藍藥水，我都好擔心留疤痕，因為我們係sell長腿。」她表示她跌倒也有陰影，現時着高跟鞋會特別小心。



香港文匯報訊(記者 李慶全)焦媛昨日穿上芭蕾舞衣出席「焦媛實驗劇團」記者會，介紹四套將於今年推出的舞台劇，其中在《飢餓藝術家》焦媛演瘋食症芭蕾舞員，並透過男友高志森穿針引線下邀得首次參演舞台劇的邵音音(見圖)合作。音音姐對演出並不緊張，要驚也是其他演員驚，因她經常會爆粗，連仔女也叫她不要只顧打麻雀應多看劇本。焦媛卻大讚前輩對劇本時已上身般入戲，她自己則早於半年前上芭蕾舞堂，更希望由現時的100磅減多5至6磅，務求瘦得似瘋食症般。音音姐笑指自己厭食症和暴食症都患上過，焦媛覺得舞台劇演員患憂鬱症的機會較大，她都曾經患過，不過演戲是最有效的治療。音音姐原來亦患過憂鬱症，但年前看到四川大地震的傷者被救出一一年後的訪問，受不同程度的傷害仍要歡笑面對，令她想到沒理由再不快樂，人也變得豁達。談到「處女」演出的薪酬，音音姐也很滿意，也不會看眼錢，希望新當能找出人生新鮮路，今次填滿這個人生缺陷就死而無憾。

邵音音演舞台劇求新鮮感

尹子維第二次與焦媛合作，劇中會演繹英文歌。提及富商劉定成涉嫌非禮及用裸照恐嚇男藝人一案，他笑指似他首部電影《美少年之戀》的劇情，近日也有報章指該電影是以涉案富商劉定成的真人真事作藍本，但尹子維並不知道有這個人，也從沒有人利誘他拍不雅照片，更自嘲沒身材，也相信電影另兩位男演員吳彥祖及馮德倫不會涉及其中，應是電影情節與事件相近才給拿作談論。

《大藍湖》入圍上海電影節「亞洲新人獎」



上海國際電影節組委會舉行新聞發佈會，公佈電影節籌備情況。

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導)走過19年歷程的上海國際電影節，其主競賽單元金爵獎及「亞洲新人獎」的權威性與影響力與日俱增。上海國際電影節組委會23日發佈消息稱，今年上海電影節共收到來自106個國家和地區的1643部影片報名參加金爵獎角逐，再次刷新歷史紀錄。除金爵獎外，創辦於2004年的「亞洲新人獎」亦是上海國際電影節競賽單元的常設獎項，今年10部入圍影片題材多樣，其中更有4部話語影片。香港新一代獨立導演曾翠珊自編自導的《大藍湖》探討而立之年遭遇事業危機的困頓與自我救贖；台灣導演陳大璞帶來了第一部故事長片《皮克青春》，傳達出導演對家庭與個體關係的思考；內地導演彭磊是搖滾樂隊「新褲子樂隊」的主唱，他希望通過入圍影片《樂隊》與觀眾一起回憶搖滾青春夢；另一位同樣來自內地的年輕導演何文超則帶來了影片《甜蜜十八歲》。

曾翠珊接受訪問時表示，《大藍湖》能夠代表香港競賽，自己感到很榮幸、很高興，能將影片與不同城市的觀眾交流是一件很美麗的事。